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YNMOMNHMA

1. EMBAAOMETPHZH

EuPBado owkomédou (ABMA-A) = 225,39 t.u4. kaB' untddetén opilwv & Bacel UPLOTAEVNC KATACTACNG
EuPado owkomedou (ABIA-A) = 224,00 T.u. Baoel Alavopng €toug 1973

Eupadov emibaveiag ktiopatog K-1 = 126,02 t..
Eupadov abpiou = 19,98 T.u.

EuBadov akaAumtou = 64,58 + 14,81 = 79,39 T. .

2. OPOI AOMHZHZ

TOMEAZX / ZQNH BIII

ApTIOTNTA KATA Kavova:
ApTIOTNTA KATA NAPEKKAION:
ApPTIOTNTA KATA NAPEKKAION:

EuBaddv: 300 T.u. - Mpdowno: 12 p.
EpBadodv: 150 1.4, - Mpoéowno: 7 Y. (npoigioTapeva Tng 31nc-05-1988)
EuBadov: 120 T.4. - Mpocwno: 8 M. (npokunTovTa and Mpd&n EQapuoync)

SUVTEAEOTAC AdGUNONG: 1,80

KadAuyn: 60%

MéyioTo UWog KTiopaTog: 14,00 y. (+2,00 p. oTéYN)
MéyioTo UWocg KTiopaTog Pe pilotis: 15,50 p.

(NOK 4067/2012 - ®EK 79A'/ 09-04-2012)

Xpnoeig yng: XPAOEIG YEVIKNG KATOIKIAG +ueuenenanarieieieieneaneseeeeaeaenanananns

3. ENITPENMOMENA >TOIXEIA AOMHZHZ

e KaAuwn: 225,39 x 60% = 135,23 T.J.
e AOuNoN: 225,39 x 1,8 = 405,70 T.p.
e Anoaraon A (yia To uQIOTAPEVO I00YEIO KTIONA):

3,00 + 0,10 x H = 3,00 + 0,10 x 10,00 = 4,00 Q. (cUupwva pe Tov N. 4067/ 2012, 4pBpo 23, nap. 2)
e OnioBieg AnooTaoeig A: 3,00 + 0,10 x H = 3,00 + 0,10 x 14,00 = 4,40 p.
e MMAaylec AnooTdoeic d: 2,50 + 0,05 x H = 2,50 + 0,05 x 14,00 = 3,20 p.
e MéyioTo EniTpenopevo Yywog (H): 14,00 p.
e YNOXPEWTIKOC aKAAUNTOC XWPOoG: EpBadov oikonédou - EpBadodv emTpendpevng KAAUWng =

225,39 - 135,23 = 90,16 T.p.

4. MPACMATOIMOIHZIMA >TOIXEIA AOMHZHZ

e KaAuwn: 126,02 T.4. < 135,23 T.J. (oUppwva ue Tov N. 4067/ 2012, GpBpo 12, nap. 4€)

e Adpunon: E iooysiou + E opogou = 112,21 + 119,90 = 232,11 T.J. < 405,70 T1.}.

e >TNV AOpNon dgv NPOCUETpOUVTAI:
i) unoyelo gppadou 57,30 T.4. (cUppwva pe Tov N. 4067/ 2012, apBpo 11, nap. 6 1)
i) empaveia kA\iyakooTaagiou (1234-1) = 10,00 T.4. < 25,00 T.u. (cUp@wva pe Tov N. 4067/ 2012, apBpo 11, nap. 6 d)
iii) emgaveia kAipakooraciou (5678-5) = 10,23 T.4. < 25,00 T.4. (oUp@wva pe Tov N. 4067/ 2012, apbpo 11, nap. 6 d)
iv) empaveia BepUOPOVWONG NAXoug avw Twv 6 ekatooTwv (oUp@wva pe Tov N. 4067/ 2012, apbpo 11, nap. 6 16)

e MpaypaTtonolioUpeveg OnioBieg anooTdaoceig: 5,00 . > 4,40 p.

e MpaypaTtonoloUpeveg MAAyleg anooTtdaoceic: 4,00 y. > 3,20 p.

e MpaypaTtonolioUpevo Ywog (H): 7,61 Y. < 14,00 p.

o AIQUOPPWHEVOG AKAAUNTOG XWPOG: 225,39 T.4. - 126,02 T.4.= 99,37 T.4. > 90,16 T.J.




